
1(2) 
Sarvijoen Kyläyhdistys ry   PÖYTÄKIRJA 
Vuosikokous 
66340 SARVIJOKI   6.4.2011 
 
 
Aika: 29.3.2011 klo 19.00–21.20 
Paikka: Sarvijoen entinen koulu 
Läsnä: kts. erillinen osallistujalista 
 
1. Kokouksen avaaminen 
Kylätoimikunnan puheenjohtaja avasi kokouksen klo 19.00. 
Puheenjohtaja kertoi Sarvijoen Maamiesseuran lahjoittaneen Sarvijoen Kyläyhdistykselle puheenjohtajan 
nuijan, joka nyt otettiin aktiiviseen käyttöön. 
 
2. Kokousvirkailijoiden valinta 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Veijo Mäki, sihteeriksi Tellervo Sarvela, pöytäkirjan-
tarkastajiksi ja tarvittaessa ääntenlaskijoiksi valittiin Reijo Sarvela ja Maria Hietamäki. 
 
3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 
Kokouksesta on ilmoitettu ilmoitustauluilla su 6.3.2011 alkaen, Lamppu-lehti ilmestyi viikolla 8. Kokous 
todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
4. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 
Hyväksyttiin yksimielisesti kokouksen työjärjestys. 
 
5. Vuosikertomuksen, tilinpäätöksen ja tilintarkastajien lausunnon esittely 
Sihteeri Tellervo Sarvela luki läpi vuosikertomuksen. Käytiin tässä yhteydessä läpi Sarvijoen kehittämis-
ryhmän toimintaa. Puheenjohtaja kertoi, että valtuutettu Penttilä on nyt valittu ko. työryhmään. Rahaston-
hoitaja Aila Rätti kävi läpi tuloslaskelman ja taseen sekä luki tilintarkastajien lausunnon.  
 
6. Tilinpäätöksen vahvistaminen, tili- ja vastuuvapauden myöntäminen johtokunnalle ja muille tili-
velvollisille 
Tätä pykälää varten valittiin puheenjohtajaksi Heikki Kilkanen. Päätettiin yksimielisesti vahvistaa tilin-
päätös sekä myönnettiin tili- ja vastuuvapaus johtokunnalle ja muille tilivelvollisille. 
 
7. Toimintasuunnitelman ja tulo- ja menoarvion vahvistaminen sekä jäsenmaksusta päättäminen 
Puheenjohtaja Veijo Mäki kysyi osallistujien mielipidettä jäsenmaksuasiasta. Yleinen suuntaus on, että 
vastaavanlaiset yhdistykset perivät jäsenmaksuja. Kyläyhdistysten rooli on korostunut aiempaa enemmän, 
koska muutoin pienten kylien ääntä ei saada kuuluville kunnallisessa päätöksenteossa. Tarvitaan siis ko-
vasti aktiviteettia kylistä päin. Keskustelua käytiin asiasta puoleen ja toiseen. Päätettiin jatkaa jäsenmak-
suasiassa entiseen tapaan, mutta vuoden aikana herätellään keskustelua asiasta kyläläisten keskuudessa. 
Puheenjohtaja esitti toimintasuunnitelman sekä tulo- ja menoarvion. Toimintasuunnitelman yhteydessä 
puheenjohtaja totesi, että täytyy keksiä jotakin sellaista yhteistä hauskanpitoa kyläläisten kesken, jossa 
kaikki voivat nauttia ja kokea sen mukavana ja vapaana yhdessäolona. Hyväksyttiin tulo- ja menoarvio. 
 
8. Kylätoimikunnan puheenjohtajan ja jäsenten valinta 
Erovuorossa kaksi jäsentä, Miia Hienonen ja Tellervo Sarvela. Uusiksi jäseniksi valittiin Anna-Liisa Jyrä, 
Jaana Penttilä sekä Jaana Leppänen. 
Yksimielisesti puheenjohtajaksi valittiin Veijo Mäki, joka lupautui toimeen siten, että jatkossa hän dele-
goi tehtäviä muille kylätoimikunnan jäsenille aiempaa enemmän. 
 
9. Yhdistyslain 1.9.2010 tuoman muutoksen takia päättäminen tilintarkastajista/toiminnantarkas-
tajista 
 
Tilintarkastajien tai toiminnantarkastajien ja heidän varahenkilöidensä valinta (2 + 2) 
Päätettiin, että jatkamme toiminnantarkastajilla eli toiminnantarkastajina jatkavat Jaakko Kujala ja Jorma 
Niemelä. Varahenkilöinä jatkavat Aimo Kaitamäki ja Reino Vuoto. 
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10. Kokouskutsutavasta päättäminen 
Vuosikokoukseen kutsutaan edelleen laittamalla ilmoitukset kylän ilmoitustauluille sekä mahdollisuuksi-
en mukaan myös Lamppu-lehteen ja kyläyhdistyksen kotisivuille. 
 
11. Muut asiat 
Puheenjohtaja kertoi Sarvijoen kehittämisryhmän tilanteesta. Hän kertoi Kurikan kaupungin olevan nyt 
osallisena valtakunnallisessa Puutaloprojektissa, jossa vetäjänä on arkkitehti Markku Karjalaisen ja suun-
nittelijaksi Sarvijoen puutaloprojektiin on valittu arkkitehtiopiskelija Riitta Mikkola. Kokouksissa on ol-
lut nyt hyvä yhteistyöhenki. Päätettiin, että Tellervo Sarvela voi jatkaa kehittämistyöryhmässä, vaikkei 
enää olekaan kylätoimikunnan jäsen. Puheenjohtaja esitteli kalvoin mitä arkkitehtiopiskelija on suunnitel-
lut kylään eli uusia mahdollisia asuinalueita. Lisäksi hän esitteli mainostoimiston tekemän ehdotuksen 
Sarvijoen mainoskyltiksi. To 14.4.2011 klo 18.30 Kurikan kaupunki järjestää Sellassa tiedotustilaisuuden 
asian tiimoilta, tilaisuuteen on järjestetty bussikuljetus. 
 
Seutuverkkoilta ollaan järjestämässä Sarvijoen koululla ti 5.4.2011, johon tulee edustajat Suupohjan Seu-
tuverkosta. Ilmoitus tapahtumasta tulee paikallisiin lehtiin. 
 
Jaana Forsin viesti Soneran nettitarjouksesta käytiin läpi. 
 
Jätevesi-ilta ollaan järjestämässä kevään aikana, asiasta ilmoitetaan erikseen. Jätevesineuvojat tulevat 
Seinäjoelta ja sen lisäksi puheenjohtaja ollut yhteydessä Jouko Ristilä, joka on tehnyt työkseen Kemiralla 
jätevesisuunnitelmia. Hän voisi tuoda iltaan käytännön näkökantaa asiaan. 
 
Päätettiin maksaa puheenjohtajalle sekä sihteerille kulukorvauksena 100 € kummallekin, ja mikäli yli-
määräisiä kuluja tulee, ne korvataan erikseen. Päätettiin myös, että puheenjohtajalle tai muulle kylätoimi-
kunnan jäsenelle maksetaan pakollisista edustustehtävistä syntyvistä matkakuluista matkakorvausta, jon-
ka suuruudeksi päätettiin 0,30 €/km, edellytyksenä ajopäiväkirja. 
 
Uusien vuonna 2010 sarvijoelle muuttaneiden muistaminen kahvipaketilla ja villisikalihapurkilla. 
 
Puheenjohtaja totesi, että uima-altaalla lasten turvallisuus on tärkeä asia ja on muistettava, että vastuu las-
ten turvallisuudesta on ensisijaisesti vanhemmilla. 
 
Anna-Liisa Jyrä tiedotti, että Sarvijoen rukoushuoneesta tulee tiekirkko ensi kesänä, mutta ELY-
keskukselta odotetaan vielä kylttejä tienvarsille. 19.6.2011 on avajaistilaisuus. 
 
Puheenjohtaja kertoi Jouni Liljan ehdotuksesta (Aila Rätin kautta tullut tieto), että Sarvijoki osallistuisi 
Pohjanmaan Suurmessuille 16.–17.4.2011 Botniahallissa, josta Kurikan kaupunki on alustavasti varannut 
osaston. Osallistumishinta olisi 244 €. Päätettiin, että osallistutaan messuille. 
 
12. Kokouksen päättäminen 
Uuden kylätoimikunnan järjestäytymiskokous on heti tämän kokouksen perään. Puheenjohtaja kiitti vielä 
kylätoimikunnan jäseniä aktiivisesta osallistumisesta ja ajan antamisesta kyläyhteisön hyväksi. Lisäksi 
kiitoksia saivat kylän luottamusmiehet, jotka ovat tuoneet hienosti tietoa kaupungin suunnalta kylälle. 
Tässä yhteydessä luottamusmiehet kertoivat ajankohtaisia tietoja kaupungin taholta Sarvijokea koskien. 
 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 21.20. 
 
 
____________________________________ ___________________________________ 
Veijo Mäki, puheenjohtaja   Tellervo Sarvela, sihteeri 
 
Pöytäkirja tarkistettu ja hyväksytty: 
 
 
___________________________________ ___________________________________ 
Maria Hietamäki   Reijo Sarvela 


